

臺北市立龍山國民中學新聞稿 請轉交文教記者

單位：臺北市立龍山國民中學

地址：臺北市萬華區南寧路 46 號

業務聯絡人：學務主任韋政宏

聯絡電話：(02) 2336-2789 分機 300

傳真號碼：(02) 2308-1578

【發稿日期】：107年4月20日

【主 題】：多元學習，「踢」出未來—臺北市立龍山國中跆拳道隊

榮獲 107 年全國中等學校運動會 2 金 2 銀 2 銅佳績 傲視全國

【臺北報導】

臺北市立龍山國中在「107 年全國中等學校運動會」表現傑出，原本即為孕育臺北市跆拳道品勢選手的重要基地，今年榮獲獎牌數為全國第一，榮獲 2 面金牌、2 面銀牌、2 面銅牌，總計 6 面獎牌，成績亮麗，堪稱本屆賽事跆拳道項目的最大贏家！

其中，陳欣妤同學個人榮獲 2 金、1 銀的佳績，在李昆懿教練的眼中是一位練習認真、態度沈穩的，面臨大場面也不會緊張的一位選手；另一位，江冠勳同學榮獲 1 金、1 銅的佳績，在李昆懿教練的眼中是一位天資聰敏、領悟力高的選手，對於此次成績表現仍不太滿意，期許他到高中之後能持續精進自己，再創佳績。

龍山國中體育班跆拳道隊成立於民國 98 年，在歷任校長、教練的辛勤耕耘之下，每年跆拳道品勢項目在各大大小小比賽都有非常傑出的成績表現，學生畢業之後的升學績效表現亮眼。近年來，在臺北市教育局與家長會支持，學校近年陸續添購跆拳道競技設備，讓跆拳道學生能加強實戰經驗，包括電子頭盔、護具等，亦將帶動學校跆拳道朝對打項目的發展。

對每位選手來說，參加全中運是無比的光榮，而國三的同學更是把全中運視為關鍵舞台，將三年來刻骨銘心、咬牙忍痛的練習化為璀璨花朵！「每一場全中運的比賽都可能是人生的最後一場比賽」，這句話始終深深的烙印在小將們的心中。除了獲金牌的同學展現歡笑之外，部分選手難免有與冠軍擦身而過的遺憾。但在龍山國中親師生心中，這批未來將在體育界發光發熱的選手們，都是締造龍山國中體育榮耀歷史的英雄人物！

陳欣妤同學 榮獲國中女子個人組金牌

江冠勳、陳欣妤同學 榮獲國中混雙金牌

江冠勳、蔡孟哲、賴建勳同學 榮獲國中男子團體組銀牌

陳欣妤、謝宜芳、廖菀柔同學 榮獲國中女子團體組銀牌

江冠勳同學 榮獲國中男子個人組中銅牌

蔡孟哲、謝宜芳同學 榮獲國中混雙銅牌

～歡迎媒體朋友踴躍採訪報導～